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Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „dostawę artykułów  biurowych  dla  Wydziału Mechanicznego Energetyki i Lotnictwa Politechniki Warszawskiej
 Zapytanie 1
zad. 1 poz. 12 - prosimy o dopuszczenie zakładek o wymiarach 12x43mm, gdyż zakładki i wskazanym wymiarze nie istnieją. Odnośnie jednostki miary prosimy o zmiana na 4 kolory x 35 szt w opakowaniu

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę.

Zapytanie 2

zad.2 poz. 8 - czy Zamawiający wymaga 3 sztuk ołówków czy 3 opakowań? Jeśli opakowań prosimy o wskazanie wymaganej ilości ołówków  w opakowaniu,

Odpowiedź: Zamawiający wymaga 3 opakowań . Opakowanie zbiorcze 12 sztuk
Zapytanie 3.

zad. 2 poz. 15 - wymagany produkt został wycofany z rynku; prosimy o wykreślenie wymogu ,,bezbarwny i bezwonny" w przeciwnym wypadku produkt nie istnieje, prosimy też o zmiana pojemno5ci z 200m1 na 20m1
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu ,,bezbarwny i bezwonny" Pojemność 20ml.

Zapytanie 4

zad.2poz.23 - czy Zamawiający wymaga wyceny za 1 opakowanie 2-pack?; jeśli tak prosimy o zmianę jednostki miary na ,,opakowanie" zamiast sztuka

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wyceny 6 sztuk tonerów lub 3 opakowań po dwie sztuki.

Zapytanie 5

zad. 4 poz.2 - prosimy o dopuszczenie korektora o minimalnej dlugo5ci 9m, gdyż  Zamawiający podał  2 wartości długości; 9m oraz 10m

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga długość minimum 9m.

Zapytanie: 6

zad. 4 poz. 13 - prosimy o zmianę  parametrów wymaganego papieru Pollux lub r6wnoważny na aktualnie obowiązujące, gdyż papier o wskazanych parametrach nie istnieje, w załączeniu specyfikacja fabryczna

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych pod warunkiem, iż asortyment równoważny będzie posiadał takie same lub lepsze parametry techniczne, jakościowe, funkcjonalne i użytkowe. Zgodnie z art. 30 ust. 5 ustawy Wykonawca powołujący się na rozwiązania równoważne jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego dostawy spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

Zapytanie 7

zad. 4 poz. 15 - prosimy o wskazanie ilości żądanego produktu

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga 3 sztuk

Zapytanie 8

zad. 4 poz. 16 - wymagana okładka jest produktem niestandardowym produkowanym jedynie na

indywidualne zamówienie. Dodatkowo wykonywana jest ręcznie a ze względu na duże powierzchnie klejenia płótna do tektury wymaga czasu na wyschniecie kleju, w przeciwnym wypadku się rozwarstwi lub pofałduje. Nawet przy zachowaniu najwyższej staranności produkcja takich okładek wymaga czasu dlatego prosimy o wydłużenie terminu dostawy dla tej pozycji do minimum 7 dni roboczych.
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.


